

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата экономических наук, доцента Саксина Алексея Геннадьевича на диссертационную работу Седова Ивана Александровича «Проектное управление инновационно-инвестиционной деятельностью промышленных холдингов», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика

Седов Иван Александрович, 1993 года рождения, в 2015 году окончил специалитет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина» (НГПУ) по программе «Физическая культура». В 2019 году освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре НГПУ по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. В настоящее время работает в должности старшего преподавателя на кафедре «Физическая культура» НГПУ.

Диссертация «Проектное управление инновационно-инвестиционной деятельностью промышленных холдингов» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика выполнена на кафедре «Управление инновационной деятельностью» ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева» (НГТУ).

Актуальность работы подтверждается ее направленностью на поиск решения важной научной задачи проектного управления инновационно-инвестиционной деятельностью промышленных холдингов с учетом бюджетирования, специфики химической отрасли и особенностей происходящих в ней интеграционных процессов.

Представленное диссертационное исследование Седова И.А. является оригинальной, законченной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научно-методическом уровне. Автором актуализирован понятийный аппарат, разработана модель развития инновационно-инвестиционной деятельности химического холдинга на основе проектного подхода, модернизирован организационно-экономический механизм проектного управления холдингами с учетом бюджетирования, предложена авторская методика оценки эффективности проектного управления и векторы его дальнейшего развития в инновационно-инвестиционной деятельности холдинговых структур химической отрасли.

Седов Иван Александрович ведет активную научную деятельность, принимает участие в научно-практических конференциях различного уровня. В рамках темы исследования диссертантом опубликовано 16 научных работ, в том числе 6 публикаций в научных рецензируемых журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Результаты

диссертационной работы Седова Ивана Александровича внедрены на предприятиях Нижегородской области различных масштабов и сфер деятельности, применяются в практической деятельности Нижегородского регионального отделения Вольного экономического общества России, а также используются в учебном процессе при преподавании профильных дисциплин в НГТУ.

В ходе работы над диссертацией Седов И.А. проявил себя как грамотный, компетентный, инициативный специалист-исследователь, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи, ставить научные цели, собирать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы ясно и последовательно с необходимой аргументацией и обоснованием.

На основании изложенного полагаю, что диссертационная работа Седова И.А. по критериям актуальности, научной новизны и практической значимости удовлетворяет требованиям ВАК РФ, предъявляемым к работам заявленного уровня, и может быть рекомендована к публичной защите по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика, а автор – к присуждению искомой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель

кандидат экономических наук, доцент, профессор кафедры «Управление инновационной деятельностью» Института экономики и управления ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева»



Саксин Алексей Геннадьевич

Подпись профессора Саксина А.Г. заверяю

Заместитель директора Института экономики и управления НГТУ

Д.Н. Лапаев

«12» января 2023 г.



603950, г. Нижний Новгород, ул. Минина, д. 24,
ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный
технический университет им. Р.Е. Алексеева»
Телефон: 8 (831) 436-73-74
Эл. адрес: a.g.saksin@mail.ru